



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 20 мая 2011 года

№ 19 (7491)

В номере:

**Ураган не пощадил
и крест на церкви**

СТР. 5

**ОТСЛУЖИМ,
КАК НАДО**

СТР. 4

**«Монтаж» обязан
навести порядок**

СТР. 3

Наши боксёры вернулись с победой!



6-8 мая в районном центре Бичурского района состоялся Республиканский XXXV юбилейный турнир по боксу памяти Героя Советского Союза Е.И. Соломенникова. В соревнованиях приняли участие 12 команд Республики Бурятия: 4 из г. Улан-Удэ, 3 из Бичурского района, а также боксеры Иволгинского, Мухоршибирского, Кабанского, Заиграевского и Прибайкальского районов.

Честь нашего района защищали воспитанники Турунтаевской ДЮСШ Пономарев Роман, Никифоров Дима, Павлов Артем, Бурлаков Влад, Темников Женя, Засухин Юра.

К СОЖАЛЕНИЮ, только 6 из 12 подготовленных в ДЮСШ юных боксеров смогли участвовать в этих престижных соревнованиях. Добирались на перекладных маршрутных такси, оплаченных районной администрацией, проживали и питались на скооперированные денежные средства родителей и тренера.

Но, несмотря на неудобства, воспитанники ДЮСШ продемонстрировали высокий уровень своей подготовленности.

В течение текущего учебного года у тренера-преподавателя Гурулева А.А. уча-

щиеся секции бокса трудолюбиво тренировались и уже побеждали на 5 боксерских турнирах: в ноябре 2010 г. - в честь 70-летия Прибайкальского района в п. Ильинка и первенстве РБ по боксу в п. Селенгинск; в марте 2011 г. - на первенстве РБ памяти Б.Б. Жигмитова в г.Улан-Удэ и на открытом первенстве Турунтаевской ДЮСШ; в апреле 2011 г. - на открытом турнире РБ памяти В.А. Маковеева в Кабанском районе.

Бичура накануне Дня Победы гостеприимно встретила более 100 юных боксеров Республики Бурятия в честь увеко-

вечивания памяти своего земляка, Героя Великой Отечественной Войны Е.И. Соломенникова. Соревнования были проведены на высоком организационном уровне, под флагом патриотического воспитания молодежи. Прибайкальцы вернулись домой с восторженным настроением.

Среди 12 сильнейших в Республике Бурятия команд прибайкальцы заняли почетное 3 общекомандное место, уступив хозяевам-бичурцам и первой команде г. Улан-Удэ.

(Окончание на 2-й стр.)



Пожар выбора не оставлял

16 мая в районной администрации под председательством главы района С.А. Семёнова состоялось очередное, седьмое в этом году заседание штаба ГО и ЧС, по вопросу выполнения противопожарных мероприятий.

КАК ИНФОРМИРОВАЛ специалист экономического отдела районной администрации Н.Б. Баторов, по границам 13 населённых пунктов, примыкающим к лесам, проложены минерализованные полосы, за исключением Гремячинска, Котокеля и Истока. Но с учётом того, что лесная охрана Кикинского филиала наземной и авиационной охраны лесов в данное время занята выполнением государственного заказа, а именно посадкой леса, на которой задействован трактор, готовящий почву, то противопожарные мероприятия будут выполнены не раньше 1 июня.

Что же касается выполнения Указа Президента РБ «О дополнительных требованиях по обеспечению пожарной безопасности в лесах», то в районе на дорогах, ведущих в лес, установлено не менее полутора десятков шлагбаумов. Но остановят ли они граждан, пешим порядком направляющихся в лес? Отнюдь! И подтверждение тому - пять новых очагов, возникших в лесах за последнюю десятидневку. Итого, количество пожаров, возникших с начала пожароопасного периода в лесах района, приближается к полусотне (всего их зафиксировано 48 на площади 786 гектаров).

Действенной мерой, направленной на предупреждение лесных пожаров, директор Прибайкальского филиала Ю.Г. Егоров считает проведение совместных рейдов с сотрудниками

ОВД, которые, кстати, дают положительные результаты. В связи с приближением сроков сбора черемши (как минимум, через неделю-другую), эта мера будет весьма кстати.

Возвращаясь к вопросу прокладки минерализованных полос и противопожарных разрывов вдоль границ посёлков, примыкающих к лесу, хотелось бы отметить, что эти полосы могут защитить посёлки при низовом пожаре или служить опорной линией при пуске встречного пала в случае возникновения реальной угрозы посёлку со стороны лесного пожара.

А такая ситуация возникла в этот же день, к вечеру, после проведения штаба. Неожиданно сорвавшийся сильный шквальный ветер раздул горящие свалки в с. Турунтаево и в Кома. И несмотря на то, что свалки были опуханы минерализованными полосами, огонь перебрало на массив леса и погнало на сторону жилых посёлков. Благодаря оперативным действиям директора Прибайкальского филиала Ю.Г. Егорова, который незамедлительно отправил бульдозер, пожар совместными усилиями с лесной охраной Прибайкальского участкового лесничества и своевременно пущенного встречного пала удалось остановить на подступах к посёлку КСМ и автозаправке. Был остановлен пожар и в Кома.

Пётр КАЗЬМИН.

НА ТРАССЕ МОТОКРОССА

Мотокросс, как вид спорта, в республике жив благодаря энтузиазму любителей. Хороших трасс для этого увлекательного вида совсем мало. Одна из них - в недалёком от нас Селенгинске, и каждые старты для гонщиков, как праздник. 15 мая юные гонщики из Турунтаева при поддержке районной администрации приняли уча-

стие в первом этапе открытого первенства республики в мотокроссе. Открытое первенство подразумевает участие гонщиков из других регионов. Так и в этих стартах участвовали спортсмены из Читы и Иркутской области, что придало соревнованиям дополнительную остроту.

Несмотря на невеликий ещё соревновательный опыт и более чем скромную материальную базу, наши ребята не отставали от более опытных соперников. Дмитрий Третьяков, выступая в классе мотоциклов от 250 куб. см, в первом заезде пришёл к финишу третьим. Но во втором заезде его участвовавший в великом множестве гонок и бесчисленном количестве тренировок «Чезет» не выдержал напряжения.

Авторитет соперников не смутил

его товарища по команде Дмитрия Сукова-тикова, выступавшего в более лёгком классе мотоциклов. Дмитрий, кстати, впервые вышел на официальные старты и занял третье призовое место. Первый успех юного гонщика должен воодушевить и других членов юношеской секции турунтаевского мотоклуба «Джентльмены удачи». Сейчас под руководством Андрея Любягина в нём занимаются 20 парней, и каждый наверняка мечтает так же красиво и успешно гонять на «железном коне». Сейчас у них появилась своя база - бывшая котельная бывшего межхозяйственного лесхоза, переданная им из собственности района. И думается, что, сделав первый шаг, руководство района не пустит это хорошее дело на самотёк, а будет и в дальнейшем помогать мотоклубу.

Сергей АТУТОВ.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

ДЕЛЬТА

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ТОРГОВАЯ ГРУППА

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ РЕМОНТА

отечественных грузовых автомобилей • автобусов
тракторов • экскаваторов • сельхозтехники

ТЕЛ/ФАКС: (3012) 44-19-70, 44-78-77

ПОГОДА

20 мая - ясно, ночью +2°, днем +11°.
 21 мая - пасмурно, ночью +7°, днем +11°.
 22 мая - ясно, ночью +2°, днем +16°.
 23 мая - ясно, ночью +6°, днем +17°.
 24 мая - ясно, ночью +6°, днем +20°.
 25 мая - ясно, ночью +9°, днём +22°.
 26 мая - ясно, ночью +9°, днём +24°.

По данным Gismeteo.